

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА

22 СЕН 1973

г. Петропавл

✓ Для детей

По приглашению Московского областного управления культуры и «Росконцерта» в столице нашей страны гостит коллектив Петрозаводского театра кукол. В школах и домах культуры Москвы и подмосковных городов Серпухова, Климовска, Чехова и Подольска карельские артисты показывают свои новые работы — сказку «Золотая пряжа» по мотивам произведений братьев Гримм и «Русачок» Б. Заходера.

Гастроли наших кукольников проходят успешно. В составе труппы — заслуженные артисты Карельской АССР В. Пергамент, Г. Левицкая, Ю. Андреев, артисты Т. Зарубина, Л. Черкашина, С. Гладышев и другие.